

27 ИЮЛ 1983

4. ● Вечерний Новосибирск

ГАСТРОЛИ ОРСКОГО ТЕАТРА

Вчера в нашем городе начал гастроли Орский государственный театр драмы им. А. С. Пушкина. Они будут проходить на сцене Тюза.

Перед первым спектаклем на сцену поднялись представители театральной общественности Новосибирска и творческие работники гастролирующего театра. Начальник областного управления культуры Н. Р. Черноз от имени партийных и советских органов области и города, от лица всех новосибирцев тепло приветствовал гостей на сибирской земле. Он отметил, что Министерство культуры РСФСР последовательно прозодит в жизнь практику ознакомления сибиряков с работами театров Москвы, Ленинграда и других городов. Только в последние годы наряду со столичными театрами у нас гастролировали коллек-

тивы из Норильска, Кемерово, Прокопьевска, причем отдельные работы этих и других приезжих трупп отличались значительными художественными достоинствами. Он выразил уверенность, что постановки орского театра также запомнятся новосибирцам.

В заключение Николай Романович пожелал гостям успешных гастролей и новых творческих удач.

Выступивший с ответным словом директор Орского театра В. К. Лебедев поблагодарил партийные и советские органы области и города, общественные организации за горячий прием и выразил надежду, что спектакли театра понравятся новосибирцам.

Первым спектаклем гостей стала комедия Г. Рябина «В этой девушке что-то есть...», тепло принятая зрителями.